REGOLAMENTO INIZIATIVA PROMOZIONALE – BIGLIETTI PARCO SIGURTA’

Dal 8/03/2025 al 9/11/2025 si terrà l’iniziativa promozionale (di seguito “Iniziativa”) denominata "Ti portiamo al Parco Sigurtà", organizzata da Galleria Verde srl - Centro Commerciale Fiordaliso (di seguito “Centro Commerciale”).
1. Periodo di Svolgimento
L’Iniziativa sarà attiva dal 8 aprile 2025 al 9 novembre 2025.
2. Destinatari
L’Iniziativa è riservata a tutti gli utenti maggiorenni (di seguito gli Utenti) iscritti all’app Fiordaclub del Centro Commerciale.
3. Modalità di Partecipazione
Per ottenere un ingresso omaggio per il Parco Sigurtà, gli Utenti, dovranno riscattare il coupon dell’iniziativa all’interno dell’app. 
4. Riscatto del Coupon
Gli Utenti che avranno scaricato l’app e si saranno registrati correttamente, potranno ritirare il proprio ingresso omaggio al Parco Sigurtà presso l’infopoint del centro, dal lunedì alla domenica, dalle 10 alle 14 e dalle 15 alle 20. 

5. Limitazioni e Condizioni
· Ogni Utente ha diritto a un solo ingresso omaggio al Parco Sigurtà per tutta la durata dell’Iniziativa.
· L’ingresso omaggio non è cedibile né convertibile in denaro o altri beni.
6. Accettazione del Regolamento
La partecipazione all’Iniziativa implica l’accettazione integrale del presente regolamento. Per ulteriori informazioni, rivolgersi alla Direzione del Centro Commerciale.

L’Iniziativa non rientra nel novero delle iniziative promozionali soggette alla disciplina in materia di manifestazioni a premio di cui al D.P.R. 430/2001.

Rozzano, 25/4/2025
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